

# КОЛОЗНИК

ОРГАН  
Кежемского райкома  
Коммунистической партии  
Советского Союза  
и районного  
Собрания депутатов  
трудящихся  
с. Кежда.  
Красноярского края



## В честь Великого Октября

Включившись в социалистическое соревнование за досрочное выполнение годового плана лесозаготовок и достойную встречу 36-й годовщины Октября, передовые коллективы лесозаготовительных пунктов Кежемского леспрохоза наращивают темпы заготовки и вывозки древесины.

Так, лесозаготовительные пункты Ковинский, где начальником коммунист т. Верховых, выполнил 10-месячную программу вывозки леса на 106 процентов, Ковинский (начальник т. Малышев) — на 105 процентов. Несмотря на сложные климатические особенности октября, затрудняющие вывозку леса на лешадях, эти коллективы лесопунктов перевыполнили месячный план по заготовке, вывозке и подвозке древесины.

Высокие образцы в труде показывают на вывозке леса т. Панов Иван Васильевич, который выполнил месячное задание на 160 процентов, т. Кузиков Василий Иванович — на 154 процента, т. Страшинов Николай Васильевич — на 148 процентов, электрощитник т. Карпухов Алексей — на 112 процентов.

**М. Верхотуров,**  
директор Кежемского леспрохоза.

## Передовики соревнования

Радостно встречает Октябрьский праздник коллектив Кежемского райпромкомбината. Октябрьский план коллектив комбината выполнил по валовой продукции на 119 процентов и по товарной — на 110 процентов.

Передовыми на предприятии по праву считаются портновская мастерская, выполнявшая месячное задание на 135 процентов, механический цех — на 126 процентов и столлярный — на 115 процентов. Значительно улучшилось качество выпускаемых предметов широкого потребления.

Заслуженным увеличением пользуются среди коллектива комбината т. Лушников, Васильев, Шестернев, Привалихин П. М. и другие. Они ежедневно перевыполняют нормы выработки на 115-135 процентов.

Следуя примеру коллективов передовых предприятий местной промышленности края, коллектив райпромкомбината взял обязательство досрочно выполнить годовую программу по товарной продукции и дать на 50 тысяч рублей сверхплановой продукции.

**Г. Брюханов,**  
директор райпромкомбината.



## Славные дела механизаторов

Новыми производственными успехами встречает коллектив Кежемской МТС всеародный праздник — 36-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции.

На примере нашей станции видно, какую огромную заботу об укреплении сельского хозяйства проявляет партия и правительство. За последние три года тракторный парк МТС увеличился в 1,3 раза. Количество комбайнов за этот же период возросло больше чем в 1,2 раза, что дало возможность в нынешнем году площадь комбайновой уборки увеличить на 1.900 гектаров по сравнению с прошлым годом.

Умело используя машины, лучших результатов добились комбайнеры тт. Карпухов С. В., Быков В. Я., Верхотуров М. М., Захрянин М. В., Суздальев А. П., убранные за сезон от 230 до 350 гектаров хлебов. Хорошо работал на корчевке пней на полях колхозов тракторист т. Косолапов М. Н., на подъеме збжи — трактористы тт. Антипин И. И., Федор и Михана

Воложины и другие, ежедневно перевыполняя сменные задания.

Завершив уборку хлебов и вспашку збжи, мы поставили машины на осенне-зимний ремонт. Подготовка центральной мастерской к ремонту техники полностью в ближайшие дни будет закончена. Отремонтированы 2 токарных и 2 сверлильных станка, гидравлический цех. Вступила в работу новая кузница и слесарное отделение. Ведется установка нового дзаяла в слесарном отделении.

Сейчас мастерские МТС приступили к ремонту тракторов и сельхозмашин. В тракторных бригадах тт. Белова и Петрова отремонтировано 7 сеялок, 4 культиватора и 3 дзюлицы. Наши ремонтники обзавелись отлично подготовив всю технику к весне. Это позволит в будущем году еще выше поднять механизацию всех отраслей колхозного производства

**Г. Андреев,**  
директор Кежемской МТС.

## Годовой план выполнен досрочно

Коллектив заготовконтторы райрыболовпотребсоюза, воодушевленный историческим решением сентябрьского Пленума ЦК КПСС, встречает 36-ю годовщину Октября славными трудовыми делами. Годовой план заготовок сельскохозяйственных продуктов, диких растущих ягод и грибов выполнен досрочно на 133 процента, в том числе по поставкам яиц на 101 процент, по закупке мяса — на 200 процентов, маслу — на 160 процентов, картофелю — на 220 процентов, овощам — на 116 процентов. Значительно перевыполнен план по заготовкам ягод, лух-перу.

Повышение закупочных цен на животноводческую продукцию, картофель и овцы усилило темпы заготовок и за-

купок в районе. Колхоз имени Буденного продал сельскохозяйственных продуктов на 41.000 рублей, «Колос Октября» — на 15.000 рублей. В одном только колхозе «Звезда Ленина» заготовконттор закупил 48 пудов сметаны и масла.

С честью справилась со своими обязательствами по заготовкам сельскохозяйственных продуктов продавец Алешкинского отделения т. Верхотурова, которая заготовила продуктов свиные чеш на 15.000 рублей. До 10 центнеров ягод заготовила продавец Сивозского отделения т. Нехороших.

**М. Анкудинов,**  
директор заготовконтторы райрыболовпотребсоюза.

## Победный путь к коммунизму

Великий народ, передовые и талантливые представители молодого поколения нашей страны под мудрым руководством партии Ленина — Сталина создали и сбросили с нас крепостной феодализм, создали и утвердили социалистическую республику Советов, превратив ее в великую социалистическую державу.

Великому народу, как и в другие периоды истории, предстоит еще много трудных и героических дел. Но мы уверены, что под руководством партии Ленина — Сталина мы обязательно достигнем коммунизма.

Для того чтобы с честью решить новые задачи, поставленные перед сельским хозяйством Пленумом ЦК КПСС, необходимо устранить недостатки в работе колхозов и МТС, повысить качество и сократить сроки полевых работ, усилить организационную роль МТС в колхозах в деле борьбы за выполнение планов повышения урожайности и развития животноводства.

Трудающиеся нашего района, как и весь советский народ, воодушевленные решениями XIX съезда партии и Пленума ЦК КПСС, торжественно отраздновав 36-ю годовщину Октября, своим самоотверженным трудом должны обеспечить досрочное выполнение своих производственных заданий, предусмотренных пятилетним планом.

Под знаменем Ленина — Сталина, под руководством Коммунистической партии — вперед, к торжеству коммунизма!

## Под знаменем Великого Октября

Победа Великой Октябрьской социалистической революции определила коренной перелом в истории человечества. Вдохновителем и организатором этой всемирно-исторической победы была Коммунистическая партия, основанная гениальным вождем рабочего класса В. И. Лениным.

Победа Октября означала, что закончилась эра безраздельного господства капитализма. Началась эпоха пролетарских революций и побед социализма.

Октябрьская революция, свергнувшая иго помещиков и капиталистов, открыла путь для уничтожения всякой эксплуатации человека человеком, для ликвидации всех эксплуататорских классов, путь для построения социалистического общества в нашей стране. Она дала могучий толчок развитию революционного движения в капиталистических странах и национально-освободительной борьбы в колониальных и зависимых странах.

Рабочий класс в союзе с беднейшим крестьянством под руководством Коммунистической партии создал новое, невиданное в истории Советское государство, в котором вся власть принадлежит трудящимся.

Советская власть в первые же дни своего существования провозгласила ликвидацию национального гнета. Она гарантировала равноправие и суверенитет всех наций и народностей нашей страны. Украинцы, белорусы, грузины, узбеки и другие народы, сбитые вокруг революционного рабочего класса России, с оружием в руках отстаивали великие завоевания Октября и объединились в единый Союз Советских Социалистических Республик. Впервые в истории было образовано свободное, в результате добровольного волеизъявления народов, великое многонациональное социалистическое государство, которое является главным оружием советских людей в борьбе за коммунизм.

### Идеи ленинизма освещают нам путь

За тридцать шесть лет в нашей стране произошли огромные изменения во всех областях общественной жизни.

Изменился облик нашей страны. Советский Союз стал могучей индустриально-колхозной державой. Изменились и сами люди, народные массы. Рабочие, крестьяне, интеллигенция, составляющие советское общество, живут и работают на началах дружественного сотрудничества и товарищеской взаимопомощи. На основе этого сотрудничества и единства цели — строительства коммунизма — в нашей стране сложились такие движущие силы, как морально-политическое единство общества, дружба народов, советский патриотизм.

Ведя советский народ по

пути к коммунизму, наша партия во всей своей деятельности руководствуется марксистско-ленинским учением. Сила и жизнеспособность марксизма-ленинизма проверена опытом классовой борьбы, революционной практикой трудящихся масс, строящих новую жизнь.

Октябрьская революция показала всему миру жизнеспособность и правоту ленинской теории социалистической революции, стратегии и тактики ленинизма. Вся история Советского государства свидетельствует о величайшем значении диктатуры пролетариата для борьбы рабочего класса за построение социализма.

Руководствуясь марксистско-ленинской теорией, Коммунистическая партия неустанно укрепляла Советское государство, использовала всю мощь пролетарской диктатуры для защиты завоеваний Октября, для подавления сопротивления свергнутых эксплуататорских классов и обеспечения строительства нового, социалистического общества.

Советское государство последовательно проводило курс на всемерное развитие тяжелой промышленности как необходимого условия успешного развития всех отраслей народного хозяйства и создания мощных Вооруженных Сил для обороны нашего Отечества.

В борьбе с врагами народа — троцкистами, бухаринцами, национал-уклонистами и другими агентами международного империализма — Коммунистическая партия воплотила в жизнь идеи ленинизма, развитые в новых исторических условиях великим продолжателем дела Ленина — И. В. Сталиным. Партия возглавила борьбу народных масс за создание могучей социалистической индустрии и преобразование сельского хозяйства на началах социализма, за осуществление культурной революции в СССР, за решение национального вопроса и установление нерушимой дружбы народов СССР.

Советский народ под руководством Коммунистической партии построил социализм и ныне успешно осуществляет постепенный переход от социализма к коммунизму.

### Советский народ строит коммунизм

Величие Октябрьской революции состоит в том, что она дала трудящимся Советского Союза не только свободу, но и необходимые материальные условия для зажиточной и культурной жизни.

За годы Советской власти достигнуты огромные успехи в деле повышения материального благосостояния и роста культуры всех народов нашей страны. Неустанная забота о максимальном удовлетворении постоянно растущих потребностей рабочих, колхозников, нашей интеллигенции — выс-

ший закон для Коммунистической партии и Советского правительства.

У нас трудящиеся массы кровно заинтересованы в быстром планомерном подъеме народного хозяйства, ибо основой повышения жизненного уровня трудящихся нашей страны является непрерывный рост социалистического производства на базе высшей техники.

Усилиями советского народа создана первоклассная тяжелая промышленность. Сейчас в нашей стране стали производиться больше, чем в 1924—25 году, в 21 раз, угля — в 19 раз, электроэнергии — в 45 раз. Еще быстрее росли за это время химическая промышленность и машиностроение.

Грузооборот всех видов транспорта с 1925 года по 1953 год вырос в 13 с половиной раз.

Крупных успехов добились в своем развитии наше социалистическое сельское хозяйство. Колхозный строй навсегда покончила с нищетой в деревне, открыл крестьянству дорогу к зажиточной и культурной жизни.

Советское государство вооружило колхозное производство первоклассной техникой. Механизация облегчила труд колхозников, позволила перевести сельское хозяйство на современные научно-агрономические основы.

Из года в год растет и крепнет общественное хозяйство колхозов, увеличиваются денежные и натуральные доходы колхозников. Так, например, с 1940 г. по 1952 г. недельные фонды в колхозах удвоились. Доходы колхозников увеличились в несколько раз по сравнению с доходами трудового крестьянства дореволюционной России.

Однако развитие социалистического сельского хозяйства еще отстает от темпов развития промышленности и роста потребности населения в предметах потребления. Отставание ряда важных отраслей сельского хозяйства сдерживает дальнейшее развитие легкой и пищевой промышленности, препятствует росту доходности колхозов и благосостояния колхозников.

Ныне партия и правительство поставили задачу: в течение двух—трех лет резко повысить обеспеченность всего населения продовольственными и промышленными товарами. А чтобы организовать дальнейшее увеличение производства предметов народного потребления, надо двинуть вперед ускоренными темпами наше сельское хозяйство.

Советский народ с огромным удовлетворением встретил решения сентябрьского Пленума ЦК КПСС, намечившего развернутую программу круглогодичного подъема сельского хозяйства и в первую очередь таких важных отраслей, как животноводство, производство картофеля и овощей. На развитие легкой промышленности и промышленности продоволь-

ственных товаров, а также на развитие сельского хозяйства государство выделяет большие средства.

Успехи в развитии советской экономики привели к невиданному расцвету культуры в нашей стране.

Всемирная борьба за досрочное выполнение послевоенной пятилетки принесит замечательные успехи на всех участках коммунистического строительства. Выполнение и перевыполнение пятой пятилетки, осуществление решенных сентябрьского Пленума ЦК КПСС является крупным шагом вперед по пути нашей страны от социализма к коммунизму. Залогом тому служат великая творческая активность советских людей и правильная, дальновидная политика Коммунистической партии — руководящей силы советского общества.

Политика Коммунистической партии исходит из жизненных интересов советского народа и направлена на усиление могущества нашей социалистической Родины.

Наш народ единодушно поддерживает политику Коммунистической партии, как жизненную основу советского строя.

### Победы Октября вдохновляют народы на освободительную борьбу

Всемирно-исторические успехи Советского Союза в деле строительства социализма и его победа в Великой Отечественной войне вдохновили народы ряда стран Европы и Азии на успешную освободительную борьбу. Теперь по пути Октября, по пути строительства социализма уверенно идут народы Польши, Чехословакии, Венгрии, Болгарии, Румынии, Албании.

Чувство глубокого удовлетворения и гордости у всего прогрессивного человечества вызывает успехи Китайской Народной Республики. «Орудийные залпы Октябрьской революции», — указывает товарищ Мао Цзэ-дун, — донесли до нас марксистско-ленинизм. ...Ити по пути русских — таков был вывод. В результате образования Китайской Народной Республики навсегда отпала от системы капитализма гигантская страна. Китайский народ стал могучим оплотом угнетенных народов Востока в их борьбе за свободу и независимость.

Достижение перемирия в Корее создало условия для урегулирования корейского вопроса на основе национального объединения Кореи и предоставления возможности самому корейскому народу решать вопросы государственного устройства Кореи. Сейчас Корейская Народно-Демократическая Республика развертывает под руководством славной Трудовой партии восстановительные работы во всех уголках своей страны.

По пути быстрого экономического подъема и улучшения жизни народных масс уверенно идет Германская Демократическая Республика, ставшая ныне одним из бастионов мира в Европе.

Лагерь мира, демократии, социализма, возглавляемый Советским Союзом, теперь приобретает третью часть населения Земли и представляет собой непобедимую силу. Советский Союз, как яркая звездная звезда, указывает светлую дорогу всем народам, му человечеству к счастью и жизни.

Миру социализма и демократии противостоят капиталистический марксистско-английские поджигатели войны, скрывающие за своими блоками, строят вооруженные базы вокруг Советского Союза и стран народной демократии, забрасывают в эти страны шпионов, диверсантов, устраивают различные провокации.

В ответ на провокации империализма развернулось мощное международное движение против подготовки к мировой войне, за мирное урегулирование всех споров международных вопросов. Широкие народные массы в этих войнах, они активизируются за дело мира.

Рабочий класс капиталистических стран продолжает подтверждать величайшую силу пролетариата интернационализма, волю к единству и освободительной борьбе. Массовая базовая борьба трудящихся Франции и Италии — тому доказательство. В широкой стачечной борьбе рабочие колониальных зависимых стран, Индии, освободительное движение в Индонезии, Малайе и других странах Азии, Африки, Латинской Америки свидетельствует о том, что реализация не может уже свободно парализовать мир.

Советский Союз иет и в охране всемирного мира борется за мир. Политика и дружба между нами, проводимая Советским правительством, отвечает интересам всех и встречает поэтому ярую поддержку всего прогрессивного человечества. Вместе с тем советские народы повышают свою бдительность, укрепляют мощь своего нового государства, не стоят несокрушимой стеной на пути поджигателей войны.

Советские люди преданы законной гордости за великую социалистическую Родину, за свое могучее национальное Советское государство. Под руководством Коммунистической партии Советского Союза уверенно идет вперед, к счастью коммунизма.

И. КИРЮН

И. о. редактора С. Воронов.